

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

BE

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

 $\textbf{Spitex Genossenschaft Oberaargau Land}, in \, Herzogenbuch see,$

CHE-359.072.392, Industriestrasse 2, 3360 Herzogenbuchsee, Genossenschaft (Neueintragung). Statutendatum: 30.05.2016. Zweck: Die Genossenschaft bezweckt in gemeinsamer Selbsthilfe die Sicherstellung einer bedarfsgerechten und integrierten Gesundheitsversorgung ihrer Mitglieder und der Bevölkerung. Sie erbringt ihre Leistungen in der Regel auf der Grundlage von Leistungsverträgen. Die Genossenschaft leistet mit ihrer Tätigkeit einen Beitrag zur Förderung der Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie zum Erhalt der sozialen, wirtschaftlichen und politischen Partizipation ihrer Leistungsempfängerinnen und Leistungsempfänger. Die Genossenschaft fördert im Rahmen ihrer Möglichkeiten die Weiterentwicklung der ambulanten Gesundheitsversorgung und hierbei insbesondere die Aus- und Weiterbildung. Die Genossenschaft kann alle Rechtsgeschäfte eingehen, die geeignet sind, den Zweck der Genossenschaft zu fördern. Sie kann Dritte mit der Durchführung von Aufgaben betrauen und kann ihrerseits von anderen zweckverwandten Instituten mit der Durchführung von Aufgaben betraut werden. Die Genossenschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Genossenschaft kann die Spitex-Interessen in der Politik, im Gesetzgebungsverfahren, gegenüber Behörden und Institutionen einbringen und wahren. Die Genossenschaft ist politisch und konfessionell unabhängig. Anteilscheine: Anteilscheine zu CHF 300.00. Pflichten: Beitrags- oder Leistungspflichten der Genossenschafter gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Genossenschafter: schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 30.05.2016 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Lippuner, Bernhard, von Grabs, in Kirchberg BE, Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Krieger, Kurt Dr., von Grosswangen, in Aarwangen, Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bürki, Pierre, von Linden, in Herzogenbuchsee, Sekretär (Nichtmitglied), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sommer, Martin, von Lauperswil, in Oberönz (Herzogenbuchsee), Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Cattaneo, Katharina, von Mendrisio, in Herzogenbuchsee, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Fankhauser, Christoph, von Trub, in Herzogenbuchsee, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 7710 vom 02.06.2016 / CHE-359.072.392 / 02873921